IZTOPIA B’ TA=HZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TOUG, Ypaddovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. H 16€a twv Ztauvpodoplwv yevwnOnke otn Autik Eupwnn kat Atav E€vn oto Bulavrtio.
2. O manag Ilvvokévtiog I knpuée tnv Npwtn Ztaupodopia to 1095.
3. Meta tnv aAwon ¢ KwvotavtivouTtoAng oL taupodopol dev mpogPfnoav os PLatdtnTeg.
4. O lwavvng Batating emétpePe TV eloaywyn 6wV MOAUTEAELOG ATIO TIG LTOAKES TIOAELG
otnv Autokpatopia tn¢ Nikatag.
5. O Opyxav unnpée o MPWTOG 0OUATAVOG Tou 08nyNoe Tov A0O TOU OE KOTAKTNOELS OTNV
Eupwmn.
(novadeg 5)
() No tomoBetrioete Ta akOAoubBa LOTOPLKA YEyovOTa OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OElpQ,
apxilovtag ano to maAaldtepo:
a. edelpeon Tunoypadiag
B. ibpuon ¢ avtokpatopiag tng Tpamelovvrag
Y. avakaAun tng AHEPLKAG
6. ouvodog Deppdpag - DAwpevtiag
€. TETOPTN ZTaupodopia
(novabdeg 5)
Movabdeg 10
1.B. Na tpoodLOPILOETE TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWVY 0pwV: Eyipa, BaaotAikol.

Movadeg 7+8=15



